
ULTERIOR BEZ ZÁRUBNĚ 

Název 
Množství 

(ks) 
MJ 

Závit  
Rozměry (mm) Součást 

balení   Délka Šířka 

Nábytkový výsuv - U 650- 950 1 ks 
 

60- 90. dv 50 dveře 

Vrut torx 4,1x19 mm 10 ks   19 4,1 dveře 
Podložka ULTER 625-925 1 ks 

 
625-925 50 zárubně 

Krycí plech ULTER 1 1 ks       zárubně 
Šroub s válcovou hlavou (imbus 3 mm) 2 ks M4 6   zárubně 
Šroub s půlkulatou hlavou (křížový)  7-9 ks M5 6         zárubně 
CPL hrana (kovolaminát) 1 bm   600-900 25 zárubně 
Montážní návod Kování ULTERIOR 1 ks       zárubně 
Kotvení do zdi   
Wuerth - Hmoždinka W-RD 8x80  5-7 ks   80   zárubně 
Wuerth - Vrut ASSY 3.0 AW20 - 5x80/52   5-7 ks   80   zárubně 
Spodní vodící trn 1 ks       zárubně 
Imbus  3 mm 1 ks             zárubně 

 

Montáž kovové podložky do stěny – je nutné zajistit min. 10 mm spáru pod 
dveřmi . Kotvení provádějte dle místních podmínek a materiálu, podle toho 
volte upevňující systém, používejte všechny upevňující prvky. 
Podložka určuje polohu a fungování dveří proto musí výt ve váze 
 
Upevnění dveří na montážní podložku – pro upevnění používejte šrouby 
s půlkulatou hlavou (M5x6). Do zadních otvorů je nutné posouvat střední částí kování, kde jsou 
otvory, kterými se šroubují šrouby.  Po upevnění se šrouby překryjí dodanou páskou, která se 
nasouvá do kování z boku.  
 

 
Montáž krytky na podložku  
Pomocí dvou šroubů s válcovou hlavou se na kovovou podložku 
přišroubuje kovová krytka.   
 
Montáž trnu 
Trn se upevňuje do podlahy, tak aby dveře byly vedeny.    

 

 

cihal
Razítko

cihal
Psací stroj
TNM-0025
0038
MBMN-000094

JOHN SPENCE
Sticky Note
ULTERIOR WITHOUT DOORFRAME

JOHN SPENCE
Sticky Note
Name

JOHN SPENCE
Sticky Note
Quantity
(pc)

JOHN SPENCE
Sticky Note
Unit

JOHN SPENCE
Sticky Note
Thread

JOHN SPENCE
Sticky Note
Dimensions (mm)
Length		Width

JOHN SPENCE
Sticky Note
Packaged 
with

JOHN SPENCE
Sticky Note
Furniture slide - U 650- 950
Torx screw 4,1x19 mm 
Backplate ULTER 625-925
End cover ULTER 1
Cylinder head screw (hex 3 mm)
Button head screw (Phillips)
Metal laminate strip
ULTERIOR hardware installation manual
Wall anchoring
Wuerth - Plug W-RD 8x80
Wuerth - Screw ASSY 3.0 AW20 - 5x80/52
Floor guide
Hex 3 mm

JOHN SPENCE
Sticky Note
ks = pc		piece

bm = lm	linear meter

JOHN SPENCE
Sticky Note
door

JOHN SPENCE
Sticky Note
doorframe

JOHN SPENCE
Sticky Note
dv = door ??? Nejsem si jist

JOHN SPENCE
Sticky Note
Mounting backplate on wall (a 10 mm gap must be maintained beneath the door). Secure the backplate per local conditions and material; select an anchoring system accordingly and use all the prescribed anchors. 
The backplate determines the position and operation of the door, thus it must be properly aligned.

JOHN SPENCE
Sticky Note
překlep výt - být + chybí tečka

JOHN SPENCE
Sticky Note
Attaching door to backplate (use M5x6 button head screws). Position the rail on the backplate so that the holes for the screws align with the holes in the backplate. Once the screws have been installed, cover them by sliding the supplied metal laminate strip into the rail from one end.

JOHN SPENCE
Sticky Note
Installing end cover
Attach the end cover to the backplate using two cylinder head screws.

JOHN SPENCE
Sticky Note
Installing floor guide
Align the floor guide with the door slide axis and anchor it to the floor.



ULTERIOR SE ZÁRUBNÍ 

Název Množství (ks) 
MJ 

Závit  
Rozměry (mm) 

Součást balení 
  Délka Šířka 

Nábytkový výsuv - U 950 1 ks 
 

60-90 dv. 50 dveře 

Vrut torx 4,1x19 mm 10 ks   19 4,1 dveře 

Platle kotvicí ULTER 1 2 ks   85 72 zárubeň 

Krycí plech ULTER 2 1 ks       zárubeň 

CPL hrana  1 bm   600-900 25 zárubeň 

Vrut torx 4,1x19 mm 17 ks   19 4,1 zárubeň 

Šroub s půlkulatou hlavou (křížový) 8 ks M5 20   zárubeň 

Spodní vodící trn 1 ks       zárubeň 

Montážní návod Kování ULTERIOR 1 ks       zárubeň 

Imbus  3 mm 1 ks       zárubeň 

Montáž zárubně  
Provádějte dle montážního návodu zárubně. 
Montáž kotvící platle do zárubně  
Před zabudováním zárubně je nutné do ostění nadpraží  upevnit kotvící platli Ulterir 1.  
Polohu platle určíme následujícím způsobem, dveře v zavřeném stavu přesahují zárubeň z každé 
strany o 10 mm. Platle jsou umístěny na začátku a na konci. Po usazení  platlí provedu předvrtání  ze 
strany platle vrtákem o průměru 2,5 mm. Následně z druhé strany obložky provedu zvětšení otvoru 
na 6 mm. Platle musí být doražená na obložku. Když mám platle upevněné provedu zabudování 
zárubně (vypěnit po celém obvodu). Při pěnění doporučuje mít v platlích zašroubované šrouby. 

 
 
 
 
 
 
 

Upevnění dveří  
Pro upevnění do kotvících platlí používejte šrouby s půlkulatou hlavou (M5x20 ), do obložky použite 
vruty 4,1x19 mm. Do zadních otvorů je nutné posouvat střední částí kování, kde jsou otvory, kterými 
se šroubují šrouby nebo vruty.  Po upevnění se šrouby překryjí dodanou páskou, která se nasouvá do 
kování z boku.  

 
Montáž krytky  
Pomocí dvou vrutů 
4,1x19 mm se kovová 
krytka přišroubuje na 
obložku zárubně.   

 
Montáž trnu 
Trn se upevňuje do podlahy, tak aby dveře byly vedeny.    

JOHN SPENCE
Sticky Note
Installing floor guide
Align the floor guide with the door slide axis and anchor it to the floor.

JOHN SPENCE
Sticky Note
Installing end cover
Attach the end cover to the doorframe casing using two 4,1x19 wood screws.

JOHN SPENCE
Sticky Note
ULTERIOR WITH DOORFRAME

JOHN SPENCE
Sticky Note
Name

JOHN SPENCE
Sticky Note
Quantity
(pc)

JOHN SPENCE
Sticky Note
Unit

JOHN SPENCE
Sticky Note
Thread

JOHN SPENCE
Sticky Note
Dimensions (mm)
Length		Width

JOHN SPENCE
Sticky Note
Packaged 
with

JOHN SPENCE
Sticky Note
ks = pc		piece

bm = lm	linear meter

JOHN SPENCE
Sticky Note
dv = door ??? Nejsem si jist

JOHN SPENCE
Sticky Note
door

JOHN SPENCE
Sticky Note
doorframe

JOHN SPENCE
Sticky Note
Furniture slide - U 950
Torx wood screw 4,1x19 mm 
Angle bracket ULTER 1
End cover ULTER 2
Metal laminate strip
Torx wood screw 4,1x19 mm
Button head screw (Phillips)
Floor guide
ULTERIOR hardware installation manual
Hex 3 mm

JOHN SPENCE
Sticky Note
Assembling doorframe
Assemble doorframe according to instruction manual.

JOHN SPENCE
Sticky Note
Mounting angle brackets in doorframe
Prior to installing the doorframe in the building opening, the ULTER 1 angle brackets must be mounted in the casing head jamb. The position of the brackets is determined as follows: in the closed position, the door overhangs the doorframe by 10 mm on each side; the brackets must be placed at the beginning and at the end. Once the brackets are in the correct position, use a 2,5 mm bit to drill pilot holes from inside the casing. Next, enlarge the holes to 6 mm from the facing side of the casing (the brackets must be flush against the casing). Once the brackets have been mounted, the doorframe can be installed (foam around entire perimeter). We recommend having screws in the holes in the brackets when applying foam.

JOHN SPENCE
Sticky Note
Attaching door
To attach the door to angle brackets, use M5x20 button head screws; to attach the door to the doorframe casing, use 4,1x19 wood screws. Position the rail so that the screw holes in it align with the holes in the casing head jamb. Once the screws have been installed, cover them by sliding the supplied metal laminate strip into the rail from one end.




